

## «Красота вокруг нас»

**Осень - красивое время года.**

Они могут научить ребенка видеть красоту в окружающем мире, ненавязчиво и творчески воздействовать на воображение и творческую фантазию. Что для этого нужно? Совместные прогулки, совместное творчество. Осень очень подходящее время года для этого: можно не только любоваться красотой природы, но и запечатлеть ее в работах. Творить вместе с ребенком я предложила родителям на тематической неделе «Красота вокруг нас». В творческом развитии ребенка неоценимую помощь могут оказать родители. Был объявлен конкурс «**Осенний калейдоскоп**»

**Цель недели** - формировать представления о красоте (видеть, ценить и созидать красоту в окружающем мире в разнообразных ее проявлениях) и т.

Каждый нашел свою красоту: это и яркая палитра осенней листвы, букетик последних осенних цветов, поделки из осенних листьев, овощей и т.д.

Вот какие работы подготовили ребята вместе с родителями.

### «Черепашка» (семья Софьи Зорькиной)



### «Гусеница» (семья Насти Морозовой)



**«Овощная фантазия» (семья Даши Топорковой)**



**«Осенний букет» (семья Наташи Беляевой)**



**«Сова» (семья Ксюши Аникиной)**



**«Осенний лес» (семья Дениса Жаринова)**



Каждая работа – это маленькая сюжетная композиция, на которой запечатлена красота окружающего мира.

